唱响红色经典 讲好中国故事

信阳原创民族歌剧《八月桂花开》研讨会召开

日上午,信阳原创民族歌剧《八月桂花 开》研讨会召开。省文化厅厅长杨丽 萍,省委宣传部副巡视员赵刚,市委常 委、宣传部长焦豫汝,市政府副市长谢 天学,有关专家学者及《八月桂花开》 主创团队出席会议。

在与专家学者及《八月桂花开》主 创团队研讨后, 焦豫汝说,《八月桂花 开》充分利用信阳的语言特征及《打 商城》《送郎红军》等曲调悠扬的原生 态信阳民歌曲调风格,贴切反映了当 和历史文化,同时也反映了信阳群众

本报讯(见习记者 潘家栋)4月28 创造性的文艺天赋和坚强的革命意 志,对省市专家学者及《八月桂花开》 主创团队提出的宝贵的意见和剧组 人员认真工作的精神表示十分感动。 《八月桂花开》艺术再现了中国土地 革命时期,大别山人民在党的领导下 觉醒并走上革命道路的红色历程,剧 组及信阳部分演职人员倾情演出, 共同演绎了红色经典。焦豫汝表示, 市委、市政府将在尊重历史的前提 下,针对研讨会上提出的意见和建 议,与专家学者共同努力,力争把《八 时大别山人民生活、斗争的真实情况 月桂花开》歌剧表演水平提高到一个

加强预测 规避风险

全国茶叶价格指数发布与市场预警体 系建设研讨会在我市召开

本报讯(记者 李 浩)4月28日,全 产业持续健康发展,同时,也为中国茶 系建设研讨会在中乐百花酒店举 行。中国茶叶流通协会常务副会 长王庆,市政府副市长郑志强出席

郑志强在致辞中说,近年来,信阳 茶产业平稳健康发展,截至2015年年 底,全市已发展茶园210.8万亩,总产 量5.7万吨,总产值90.5亿元。今年信阳 毛尖的品牌价值达到了57.33亿元,位 居2015年"中国茶叶区域公用品牌价 值十强"第二名。信阳毛尖茶叶价值指 数的发布,有利于深入了解信阳毛尖 市场运行情况,有效规避市场风险,打 造信息透明平台,树立信阳茶品牌形 象,提高交易价格公信力,推动全市茶

国茶叶价格指数发布与市场预警体 叶流通协会建立全国茶叶价格指数体 系作出积极贡献。

王庆指出,中国茶产业虽然体量 庞大, 但是企业分散、市场信息反馈 慢、有效供给不足等问题仍旧存在,茶 叶价格体系和预警体系起到了很重要 的引导作用。茶叶指数的编制采集近 年来渐渐成为全行业一个非常重要的 事情,而茶叶指数为政府向外界发布 茶叶现状、发展趋势,准确出台一些指 导行业生产消费意见提供了一些重要

据悉,信阳毛尖指数是继安溪铁 观音、新昌大佛龙井、松阳绿茶之后第 四个全国性地方名茶指数,自2015年4 月启动以来,已发布6期。

加强管理 提高品质

全国春茶产销形势分析会在我市召开

本报讯(记者 黄 锋)4月28日下 午,由中国茶叶流通协会、信阳市人民 政府主办的2016年全国春茶产销形势 分析会在我市召开。中国茶叶流通协 会常务副会长王庆, 市政府副市长郑 志强等出席会议。

郑志强代表市委、市政府发表了 热情洋溢的致辞。他说,近年来,信阳 茶产业规模不断扩大,茶叶的种植、管 理、加工水平不断提高,茶叶产量、质 量、产值、效益逐年提升。春茶的产销 直接关系到广大茶农、茶企和消费者 的切身利益。我们相信这次会议不仅 能够推动茶产业的科学有序发展,更 能加强全国茶界之间的交流与合作, 茶企业。

共同推动全国茶行业的和谐发展。我 们将借助这次大会的东风,加快推进 茶产业转型升级,实现我市茶产业持

会议指出,2016年是中国茶业经 济起承转合的关键之年。茶企要想长 远发展,需要在茶叶生产标准化程 度、新科技为产业服务及电子商务 销售平台的建设上下足功夫。要严 格限制茶园面积的增加, 防止产大 于销。要大力推广优良品种,提高茶 叶品质,做到增产增收。要鼓励茶企 规范管理,不断提升茶企品牌知名 度,提升茶企现代化水平,做大做强

传承民俗经典 弘扬传统文化

第二届河南(信阳)非物质文化遗产展演举行

遗产展演开幕式在金牛古镇文化广

了解,不仅普及了非物质文化遗产保 力,提高人民群众保护非物质文化遗

据悉,此次展演内容丰富,形式多 产的自觉性。

本报讯(记者 曹海燕 马迎春) 样。现场设置多个展位展现本十传统 4月28日上午,由市文广新局和市文联 工艺,让市民对淮滨泥叫吹、商城剪 主办的第二届河南(信阳)非物质文化 纸、信阳毛尖等信阳"名片"有更深入 场举行。市政府副市长、市政协副主 护知识,还能增强非物质文化遗产活 席曹新生,市政协副主席熊静香出席 动的群众性、广泛性和吸引力、感染

毛尖飘香 一叶倾城

-第24届信阳茶文化节开幕侧记

□本报记者 时秀敏

循着茶香,踩着茶韵,4月28 日上午,第24届信阳茶文化节一 路馨香,如约而至。

早早的, 百花会展中心空旷 的广场上,龙潭、文新、安信、净居 寺……一个个茶企已经安营扎 寨,拿出自家的待客好茶,等待每 一个为茶而来的客人。

茶人恭敬,茶香弥漫。一杯香 茗在手,品上一口,毛尖的甘甜瞬 时化在舌尖,让人兀自醉了。驻足 业、传承创新茶工艺、继承弘扬茶 品茶的人,越来越多。

正是这氤氲开来的茶香,吸

引了来自五湖四海的茶人、茶商 和茶企,酿造了一个节会品牌,带 动了一批相关产业,打造了一个 城市名片,扮靓了茶乡信阳。

1992年以来,从茶叶节,到茶 文化节,再到国际茶文化节暨全 国名优茶博览交易会、国际茶文 化节暨中国绿茶大会、国际茶文 化节暨国际茶业博览会……名称 几度变更,信阳人的办节理念和 办节方式也在科学发展中与时俱 进、不断变化,但对发展壮大茶产 文化的坚持却始终如一。

24年来,信阳人收获了沉淀

淀的果实。据统计,前23届茶文化 "茶"更是无所不在。看茶风、茶 娅是第一次采访信阳茶文化节, 节共实现现货交易金额超过110 情、茶韵,茶在"视觉"里;品佳茗、 对信阳毛尖的味道赞不绝口,参 亿元,签约经贸项目总投资额超 过1500亿元。全市现有茶叶从业 人员超过120万人,茶农人均种茶 收入超过5000元。2016年,经浙江 大学CARD中国农业品牌研究中 心评估,信阳毛尖品牌价值以 57.33亿元,位居全国第二。飘香 的毛尖,早已成了信阳人无可比

上午八点半,虽然离第24届 信阳国际茶文化节开幕式还有半中央电视台、中央人民广播电台、 个小时,茶博会的展厅里,已是人 流如潮。这里,别有一番天地, 媒体的目光。人民日报记者朱佩

食茶点,茶在"味蕾"中;沉浸在淡 淡茶色、袅袅茶雾、幽幽茶香中, 对茶工艺的传承和创新都给她留 茶在心间……赶一场茶的盛会, 过上一把茶瘾,不虚此行!

上午9时,第24届信阳国际茶 文化节开幕了!

扛着长枪短炮,抢着有利地 势,穿梭在人群中,寻找着采访对 象……此次活动吸引了新华社、的力量。"她颇有感触地说。 人民日报、光明日报、经济日报、 人民网、新华网、央广网等70多家

展茶企各具特色的企业文化以及 下了很深的印象。"作为茶界的一 个重要节会品牌,信阳茶文化节是 具有豫南风情和中原特色的茶专 业节会,为'南茶北销,国茶外销 和茶界交流合作提供了高端平台, 也必将为老区崛起积蓄越来越多

承载着巴拿马金奖的百年荣 耀,毛尖飘香,一叶倾城。这个信 阳一年一度最盛大的节日,永远 属于所有爱茶的人……

加强监督 严肃问责 廉洁过节

市纪委就"五一""端午"期间加强落实中央八项规定精神发出通知敲警钟

本报讯(记者 姚广义)五一、 市纪委近日发出通知敲警钟。

通知指出,自即日起,各地要

吃喝、公款旅游、公车私用、违规 端午临近,为深入落实中央八项 操办婚丧喜庆事宜、乱发津补贴 对由面上转入地下、由公开转入隐 秘,化整为零、变身隐形等新动向、 创新工作方式方法,整合监督力 新表现、新问题进行重点检查,形 量,针对违规收送礼品礼金、公款 成高压态势。对检查发现的各类违

挖细查,严肃处理。特别是对规避 规定精神和省委若干意见、市委 等6类突出问题进行持续不断的 组织监督出人私人会所、在机关 三十条意见,紧盯重要节点,加大 监督检查。特别是要围绕今年工作 "公务灶"违规吃喝等行为,一律从 监督力度,坚决遏制"四风"反弹, 重点,盯住隐形变异"四风"问题, 严查处。对节日期间履责不力,发 生严重"四风"问题的单位,在处理 直接责任人的同时, 还要根据情 形,严肃追究相关党组织及其负责 人的主体责任和监督责任。

通知强调,各地要及时将监 督检查情况向社会公开通报,对 检查发现并处理到位的典型问题 进行公开曝光,持续释放执纪必 严、违纪必究的强烈信号,营造风 清气正的节日氛围。

通知要求,各单位各部门要 按时报送材料,分别于5月2日、 5月9日、5月16日、5月23日、 或个人姓名、职务、违纪事实等。

5月30日18:00前上报1起今年 查处的上述6类突出问题典型案 例。案例要有典型性和警示性,特 别注意报送一些反映"四风"新动 向、新表现的典型问题;要表述准 确、要素完备,明确当事人姓名 职务、违纪事实、处分时间、处分 类型、下达处分单位等,并以案例 模板形式报送。要分别于5月4 日、6月14日18:00前上报"五 一""端午"期间监督检查情况,包 括检查的主要措施和典型做法; 组成检查组数、参与检查人数、检 查单位数等;发现疑似违规违纪 问题数,已核实问题需明确单位

国际家居产业小镇建设稳步推进

欧凯龙 7 万平方米商贸配套即将启用

本报讯 (记者 曹海燕 工业厂房50万平方米,建成配套 商业16万平方米。4月30日,由 河南欧凯龙集团投资的欧凯龙全

开工项目 30 个。据统计,已建成 小镇人气有望提升,步入快速发 展的新阶段。

球家居直销中心一期达7万平方 验中心项目的一部分。该项目总投 高晶晶)记者从相关部门获悉, 米的一站式商贸中心将如期开 资约50亿元,占地面积2100亩,建 截至今年3月,国际家居产业小业。知名商家人驻以及夺人眼球 筑面积约130万平方米,将建成一 镇已签约人驻企业(项目)62个, 的策划活动让消费者纷至沓来, 个集家具、建材、办公、文化休闲、餐 饮娱乐等功能为一体的综合性国际 家居体验中心。项目一期占地 175 据了解,欧凯龙全球家居直销 亩,预计总投资7亿元,分A区、B 中心项目为信阳欧凯龙国际家居体 区建设,即将盛大开业的家居直销

中心位于A区。

据河南欧凯龙家居集团有限 公司副董事长历华介绍, 欧凯龙 集团有非常丰富的运作家居类项 目经验,公司旗下的家居企业在 全省乃至中部地区都占有重要的 市场份额。

根据国际家居产业小镇的规

划,小镇总面积15.16平方公里 由家居制造,园区社会,商业贸 易,仓储物流等四大板块组成,从 原辅料供应、家具制造到体验展 示、物流配送、员工生活服务等, 都可集中在小镇解决。同时小镇 还融入了旅游元素,致力打造家 居文化主题公园。建成后的家居 小镇将是一个以现代家居为产业 支撑的宜居宜业、宜创宜游的城市 功能区。欧凯龙家居直销中心和万 家荟家居体验中心作为小镇商贸 配套的重要组成部分,将于今年上 半年开始营业。万家荟家居体验中 心预计于5月中下旬开业。

做茶农致富的坚强后盾

-记浉河区董家河镇车云顶峰茶叶专业合作社理事长伍德军

又是一年四月春,车云顶上 好大哥。"

17岁开始学习种茶、制茶的

中起来,商议制定每个工序的标 种植方法和加工工艺,变传统粗 环,保证了茶叶的食用安全和自

准,用同样的工具炒制。这些师 傅都是炒茶世家出身,又是邻 山村,提起车云顶峰茶叶专业合 别在2014年和2015年获得了全 茶的高手,更是带领我们致富的 军的带领下已有社员200多人, 个蓄水水窖。 种植面积近2000亩。

伍德军是土生土长的车云山人, 都会邀请茶叶专家对社员进行 统一销售的模式,不仅统一解决 增加万元以上。 多年来始终坚持传统工艺制茶, 指导培训。"车云山山高坡陡,我 了茶农的务工问题,同时改变了 并积极与同行探讨研究茶叶的 们很少对茶树施肥。"合作社社员 茶叶以往的采摘方式,先采高端 种植与加工技术,基于本村高山 曹勇说。由于地处车云山上,产出 名优毛尖茶,再采中低端普通 茶的特点,精益求精,不断深化 的高山茶价格也较高,同时合作 茶,既增加了茶叶的品类,又提 传统手工茶的加工程序,并培养 社也引导社员采摘高档茶,如今 升了茶叶的质量。 多名学徒,同吃同住,共同精研 每亩至少比过去多收入500元。

2011年, 伍德军注册成立 半年后,伍德军与茶农们集资建 身作则,不施加化肥,不喷洒农 "车云顶峰茶叶专业合作社",号 设了标准化传统手工茶加工厂。 药,春浅锄、夏深耕,以茶园青草 召村里的茶农把自家的茶叶集 2012年,他带领合作社成员改良 做肥,促进茶叶生长的良性循

茶为高档毛尖茶,使本村茶叶的 发展得到质的飞越,大大增加了 里,一起劳动时互相切磋成为习 茶农的经济效益。2013年,为解 茶飘香。在信阳毛尖高山茶的主 惯。"各自为政"变成了抱团发 决山区茶叶采摘难问题,伍德军 产地之一浉河区董家河镇车云 展,合作社炒制的信阳毛尖,分 带领社员修建了3.5公里长的茶 园道路和三座生产桥。2014年 作社理事长伍德军,附近茶农们 国名优绿茶质量评比的金奖和 为解决山区茶园灌溉及吃水问 都要竖起大拇指:"他是手工制 特别金奖。如今,合作社在伍德 题,伍德军又带领社员修建了7

多年来,伍德军一直宣传并 2011年秋季,在合作社成立 引导茶农建设生态有机茶园,以

在伍德军的带领下,合作社 身品质。合作社成立5年来,茶叶 地为茶叶设计了定制版的小包 在茶树管理上,伍德军每年 实行茶叶统一采摘、统一加工、 销量连年增长,社员年收入平均 装,又学习电商知识,开设网店。

农们贡献一份力量。她别出心裁 致富。

"女儿不仅帮了我的忙,也 2015年,伍德军的女儿伍温 为俺们合作社的茶农提供了茶 馨大学毕业回到家乡,看着父亲 叶营销的新渠道。"伍德军告诉 和茶农们的合作社越做越大,想 记者,只有跟得上形势、专注做 着利用美术设计的专业知识为茶 好茶,才能带领茶农们持续增收



(接上期)

第十四条 存款保险基金 管理机构参加金融监督管理协 调机制,并与中国人民银行、银 行业监督管理机构等金融管理 部门、机构建立信息共享机制。

存款保险基金管理机构应 当通过信息共享机制获取有关 足率大幅度下降,严重危及存 第三十八条、第三十九条规定情 的投保机构的全部或者部分业 投保机构的风险状况、检查报告 款安全以及存款保险基金安全 形的,可以建议银行业监督管理 务、资产、负债。

控制存款保险基金风险、保证 行、银行业监督管理机构的要 管理机构可以选择下列方式使 择前款规定方式时,应当遵循 及时偿付、确定差别费率等需 求及时采取补充资本、控制资 用存款保险基金,保护存款人 基金使用成本最小的原则。 要的,存款保险基金管理机构 产增长、控制重大交易授信、降 利益: 可以要求投保机构及时报送其 低杠杆率等措施。 他相关信息。

本不足等影响存款安全以及存 款保险基金管理机构可以提高 偿付被保险存款; 款保险基金安全的情形的,可 其适用费率。 以对其提出风险警示。

+ +

的,投保机构应当按照存款保 机构依法采取相应措施。 前款规定的信息不能满足 险基金管理机构、中国人民银

投保机构有前款规定情 内直接偿付被保险存款; 第十五条 存款保险基金 形,且在存款保险基金管理机

第十六条 投保机构因重 管理机构发现投保机构有《中华 支持,以促成其收购或者承担 构实施被撤销投保机构的清 大资产损失等原因导致资本充 人民共和国银行业监督管理法》 被接管、被撤销或者申请破产 算;

管理机构发现投保机构存在资 构规定的期限内未改进的,存 构在本条例规定的限额内代为 偿付存款人的被保险存款:

第十七条 存款保险基金 提供担保、损失分摊或者资金

存款保险条例

存款保险基金管理机构在 第十八条 存款保险基金 拟订存款保险基金使用方案选 情形。

第十九条 有下列情形之 规定情形发生之日起7个工作 (一)在本条例规定的限额 一的,存款人有权要求存款保 日内足额偿付存款。 险基金管理机构在本条例规定 (二)委托其他合格投保机 的限额内,使用存款保险基金

(一)存款保险基金管理机 (三)为其他合格投保机构 构担任投保机构的接管组织;

(二)存款保险基金管理机

• •

(三)人民法院裁定受理对 投保机构的破产申请;

当依照本条例的规定,在前款 事责任。

为之一的,依法给予处分: (一)违反规定收取保费;

(二)违反规定使用、运用

• •

存款保险基金; (三)违反规定不及时、足额 纳保费; 偿付存款。

存款保险基金管理机构的 工作人员滥用职权、玩忽职 (四)经国务院批准的其他 守、泄露国家秘密或者所知悉 的商业秘密的,依法给予处 存款保险基金管理机构应 分;构成犯罪的,依法追究刑

下列情形之一的,由存款保险 0.05%的滞纳金。 第二十条 存款保险基金 基金管理机构责令限期改正; 管理机构的工作人员有下列行 逾期不改正或者情节严重的, 前,已被国务院银行业监督管 予以记录并作为调整该投保机 理机构依法决定接管、撤销或 构的适用费率的依据:

> (一)未依法投保; (二)未依法及时、足额交 不适用本条例。

料或者报送虚假的信息、资料;

(四)拒绝或者妨碍存款保 险基金管理机构依法进行的核

(五)妨碍存款保险基金管 理机构实施存款保险基金使用

投保机构有前款规定情形 的,存款保险基金管理机构可 以对投保机构的主管人员和直 接责任人员予以公示。投保机 构有前款第二项规定情形的, 存款保险基金管理机构还可以 第二十一条 投保机构有 按日加收未交纳保费部分

> 第二十二条 本条例施行 者人民法院已受理破产申请的 吸收存款的银行业金融机构,

第二十三条 本条例自 (三)未按照规定报送信息、资 2015年5月1日起施行。

4 4